



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Двое жителей Сургута обвиняются в убийстве



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 42-летнего сургутянина.

В конце декабря 2022 года в правоохранительные органы Сургута обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении ее сожителя. По данному факту следователями незамедлительно возбуждено уголовное дело. Проведенными следственными действиями и оперативно розыскными мероприятиями установлена причастность к исчезновению мужчины двоих сургутян.

По версии следствия, 24 декабря 2022 года в дневное время 36-ти и 37-ми летние мужчины, с целью убийства из-за давнего конфликта, обманным путем заманили потерпевшего на территорию МКУ «Хозяйственно эксплуатационное управление Сургутского района» по ул.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Технологическая города Сургута. Находясь в одном из производственных помещений, злоумышленники совершили убийство мужчины путем выстрела из заранее приобретенного пистолета, после чего, с целью сокрытия следов преступления, поместили тело погибшего в полипропиленовый мешок и закопали на глубину около 2-х метров недалеко от места убийства.

Злоумышленники задержаны, им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч.2 ст. 105 и п. «а» ч.3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия, убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). По ходатайству следователя они заключены под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1758244>